iviland) zoliall 28ge (1o alall lae Al | Ss

i) 3>l (48 dland) olebaiin V) bl ]y dhssl (> 8 Sas
waxd) 72,8 mpie 334 s ) 2] Ggimall (46 Dl juadl]

Cila)l & i) Jaill & elasS & e clndl Caull & aplant] zoliall & goliall 255

19:45:14 2023-04-15 :zalial) 2350 e Calall 41 A5

sl ) oo dald) iy ) dall) da W) a1l

ol el 5ayaod) £slil] ol i) o] 2
i el 5ayax dyilys ol Lis) 3

el abdlran A Zigel LJLg_' PITRE.Y Olxiel 5



https://almanahj.com/om/id=10763
https://almanahj.com/om/11chemistry2
https://almanahj.com/om/11chemistry
https://almanahj.com/om/11
https://almanahj.com/om
https://almanahj.com
http://facebook.com/groups/grade11om
http://facebook.com/grade11om
https://t.me/om11grade
https://t.me/almanahj_bot
http://bit.ly/32XFswt
http://bit.ly/2r9MIIo
http://bit.ly/2KBngTb
http://bit.ly/2O2pe1a
https://almanahj.com/om/id=11666
https://almanahj.com/om/id=11631
https://almanahj.com/om/id=11630
https://almanahj.com/om/id=11629
https://almanahj.com/om/id=11628
http://www.tcpdf.org

gjl};]l._:;g.bﬂ]l@&ﬁllj@l racbuill aoagll

dglacll Cilelnaiull Gl

o Aulea e basa N AN o 5 ol o P
Byl Joled Sl gt o) Giomal) o i) il VY Lo sliazin)
VgnSh 310 (gl isieal) k)£ Y=Y Lae liazi

aliaana gl

oA Aldadl rlimmy g i godl gy Alag p ol Aaliie ol ld ity () poell g gimmadl (o lrllaias Bdlafl o pny O camey o
Simmall B el yanlt o el @ Lo Ladls o JBadl (hon e coUbudl Goelas o 235 CaSy oila paill sin ngh
F KMl B g 3t (g ! et

g bgke il @i 3)' el Aty W @bl 198,30 Olg K (A J o Jugeealt e AETG Adlall oy OF cney o

Cigasda Lo sl g AnelSI A ] A g ¥ sl cym 4ol S (ST g il Algan ud (9513 Sy crlsbiaiaa¥ w3 o

il’:j—hﬂ.le

dyaill Jaleill Jelail (sjhall (sgiandl gua peill caluaa $1-V plne clabioal
dsidoll
FENPEPR-SEN S A ) INENTSA ) WS PUPVSES | I RS- SR | I ENS (el S DDA O W1 PN PSS-S Pt 4 U W S | A
iﬁ:.si,,__::.::,s;dgh_a:.ﬁzjm e lita FabeS agarguall WS uun (1 ':ijlm sLadie N 102 andeiony Jolanhl 8 7)1 el
LS ey e Ui yu3 areredl Aalio)
A0 AT sbaedl 329 Gases eltash
NaQOH(ag) + HCl(ag) — NaCl{ag) + H,O(l}
A3 8T 1Sk,
OH™(ag) + H+(ag) — H.O()
aubad
AT ek caead goed jageetily  leadl dobialt 2 yatiiin o
A gladl Coniil Gl g pSlul Addlieg blasedl o' yaly Sludl Jlaall wu ) (gyad Aok i pasiadd A e
el B
chadL MY ool

(Joball (gt el ggimalt o il iyl Allatl 2y F oy

-
{ wy



aleall Jula tnilill gualiall Jadll - e salall canll - slny 511 <

(] 7o

itga¥lg algatl
2 sae Oy sded g i_,.nghjif -

250 ML fa ey wiS »

w geulony (g0 g 91) Juale 5)) s puoea ol (0.2°C 75l ps Jundig 50°C 3 -107C ope) 5y Olpua
(256MLY 47 50 ML dass Ziola »

duole ddnins »

S0 ML Arw Anlaess »

Anlei Jels

(oka)) dyl et Gl 3us Jased (JalS s Jaln o

(ki) 538 poetd uzes ol 358 poett o3} 3 pos Conalily ¢ b g il s il 0o 330t 0

2 molil. geei 0380wy 19l yungd) (aa @

1.00 MOWL 5.8 1 o guspeat) upuScyisn Jsles o

Aadut'y Gle¥ Sibioiat A\

NRTPN-- P | ) CRLEUNPSPPEINE SIS -0y PRCH IYE I 1Y I
S e wie Bamage 3oke el ale gl Gaes day s
S e e AT Bake pgespuall BunSg i Jolos Day o

sl M1 Ja Olgio ol

e 105ae 5S0 pa ¥ OF W) Zptadl I3 B35 o gmen (Jasm gl Anbomis (igntinions g Alall O (oo pd 1 e
(gad! le) Trde ¥ Cgaly W ey IO o8y pmelt Ao ja ile )3 pazed B) e e pluiena

FS0 cemey 2 MOVL aemedt 3855 ggben Lot 1.00 MOVL (golows agorgeall uigynun foloee 58,5 of any o
e 35 )0 plaase Adlladl i ds ane () 25,0 ML wie (950 OF cammy bt J2a301 B3 (T g pidy 3 s bl Bl
bl ST KA, ofpanu Mg Sied LiadWl dagdasell was ) e o yuilt (e mgiSlanc 2,00 moliL

Gl Sy oS el o el (o 89 a8 i i 3 peell dn s B Adadls o pid daBl A el aiis
colgn e Jelmeedl (o 3l ads Vg dolin il LS Coey 8y SV el )31t o foianell Toloeodl dalse
v )i Sy o ulsd!

REIT\PSPPRPWSI |y WP SUPURE | b NP BTN ) ToCH P NS0 B BVEECL | B - O 0 -1 N | PCTTO-T e W -
cobae V1 08 g 0 giSay gl Bl 7 g A pmeilf wgaled) wie

el g 59 aadf dabliidt ol JLaS! g oy S0 bt 5 ya) sie Busliad ) Adladl ans prition 03 @
RENTIIRES (WP [y P DROTRUON TS | I

( VYA



gjljﬁ]ldﬁ)ﬂ]l@ﬁﬁlhﬂl aciladl aaagll

Bgiall Rl shaly Jiieue JSs Jebill o)yl ggimall 3 Juiill B ol (oo 503 AT ALl (St K
A et it pe oMl A pdac pilnit afusenity Tasel
i 5 1 pian of {2 TONL. g4 3465) by b s e iMRHEGe Wk [grsney o 35 81 AT o 800, K
cJebanlt Laaft o) ymelt gyimead] B piill Aagd ¢ guzen 19008 1) Lo & yaald (1 MOUL g £3.8,5)
i e ATl Jebantl aiels Sy
OHY(ag) + H'(ag) — HO()
AHgy = =571 kMol : o Sobaill eabadtl 6, ol g giomall b il A piall Aaally

agatl coug dilolsnll aals ol
P VO R 1L [y V- NI DY [ RP-E  J A VST e TPE S RN B 1 P R0 R

REIT LRI
. Lg._n.l.c alial Mj Q“J._l.n:‘.q“ t_llj"i ufh” djd:d1 &d_dj__:
st} o Oitonel) puilal
31.1‘9.1.2.“ E-.quJ.'I.:u_’g:- %{L@Ji&iﬁﬂdﬁ
duelal) 5slad) W&
(paased) S )0
]
50.0 450 40.0 35.0 30.0 250 20.0 5.4 10.0 0.0 0.0 |
284 289.0 28 4 30.1 306 31.3 30.3 286 26.6 24 4 224 :
=Y :_.1_5..1.‘:-.1-.“

{



aleall Jula tnilill gualiall Jadll - e salall canll - slny 511 <

(AN pldmioly) Ala &l Aiteatl Cyloit LGS Aliw] Slils )

35 Y=V AT Y s Ly
3 b etz s o

_____
-

25 ’ . i | JS:J!

a0 ol 100 1540 200 254 300 35.0 40.40 45.40 500

224 °C AN &) el Aays 0S5 ((1-V) gt L 5 )fll lbdl aladainly SUGE! Lhesif ge ) ol Lewie
.316°C o )aneM bela o Al gguadtl 3! ol a0 g
AT 3y ymedl Aa s B a3V paadl Ly
316-224=02°C
50,0 ML puiionall o g peall upuSg)dus goes 3l ¥
Cbiaall Gienell qoa i o)=Y KA 3 Sl Jhelll M (e Laal) dgragll @ il ggaadll 3, el R ys e
.22.5mL
m=500+225=725¢g
g=mcAT=725x418 x D2 = 2788 J

daieiuell agrguall WuSe)uun Ve sue 6
(m= .In::-_-r_ﬂ x 38,581 = 1.00 (mol/L) x 0.05(L) = 0.05 mol

g 27830
AH=— ==~ = -55760 Jimol = -55.8 kJ/mol .o
n 0.05
-55.8 + -57 1 Ay peeni! Aauafl - Aulaatl douat
2.28%:1ﬂu%=<! =7 1 ' :1DD%=-=| e - x cand = Uazell 34500 2t )
2 Aulaat Aoyt
riad | Ut
100% x = Uaseld & gladl At v
ubadll deus



gJIJJJIdg.h.nll.:p.&CllHﬂJl aciladl aaagll

calaal (Y-Y) Jdgased! JAai

T E it Arglall Auwdl] | AT B! ,aT Be'yall Uas Be ' yB11/ Jlgant
[V L P
Ao ys B peddl) okl A deuaad) 358 paedl Y yma T2
03 3) 2oed) Aoy din ) 5B 3y sed) i 3y) et} il v
'ﬂ_:*./":'-; A== L.f':.“""..)£| 'n_).):"; % 17% Y Ml e 0.2°0 g ks 'n_?.)"d e ._.'."JL}:.‘:."-"""J
"C.Ejl'-“‘-l Uaset) ,:}!l’i b od oA -:d,-;ﬂén UJL"JLU 0.2 'C
$01'Cx2=102"C +0.1°C pe ABs

ol o ppmendl adeiid

DA oyt ) 5B Ao Lol Lguulid
tggbun Lakt) ola

+0.06mL x 2 = +0.1 mL

2 Ao tdeiinad) Aol
0.44% 225 mL 0.1 mL A3y aue hasml) gma Hulid
£0.05 mL e

50.0 ML Ly A Ao LoDl

= b awbld oS (il |

Ok Y oladd dus) g be )y @il 0.20% 50.0 mL 0.1 mL

PR I HILY
£0.1 mL g ghuw Uadel) st gl g s 5 S

31 mL e 425

2.81% ¢padnal
Y= sl

i (o LS Wil s 95 3 (8005 o(2.819%) bl 23T (n iy (2.28%) A pmild Aaddl Lanielf G iy 12
o aied A 5o e 9b (Olesdl e zonaall galadl o pamdl IS (oo Jledl foww e} ) ol i gl oy 3 e
et Jaill 8 Aaddeiens]]

< dlgasll glyiadl gjl}aJldgL‘\nJIg\ﬁHﬂ'Jl :F-‘Jgdn: clnaisul

dadaell

she g alasiod (Say Audliadl Aabdl e 4 s g2 L dedd judlh 4 Uad g2 b leall sbazion) 10 Gl
alaseief @y leadl 03 3 I pag e oS (31 yia Y (o) poetl gaimeall L3 uiall slamY yacue Ale ghcinall ol Ll
A gmS a8lgs

Gyammadl B bl F o 108 2 e IS 3 dandd jladedly sbadl 3) ha Ao )3 a2 o Lgasaa g ¥ ¥ e Y il
NEESWRFXPRIICN s Jhgmell S5 g A g oS5 adeinedl jlgmell OV Fa IS B dendh 98 (9 (g )" peel]
Ji B prnally (Aol 2gall Joo bgaing DS G Alaall HLAT e Slgaed! (5l 3,1l (A)le ) Ao gl 7 ppian
it o B bl Lol Ao o0 ) et Bl 5l cammy el b ) @l s aladia

Butad|

haladW Aol caad go deadl daldll Fhaienn o

-
{



aleall Jula tnilill gualiall Jadll - e salall canll - slny 511 <

-

) i

4

r'ga¥¥1y algall

(Jsilinr1 (il sm-1 (Jgilig a1 ¢ Joiliul) ang WY ool 6601 an T 0pa 10 9 Lo Lgin JE (goioey Ayl ubisn o
okl pais

il i il

ks s Jol€ s Jals »

JaW) e 3 sae sy mltadtile s0na o

(okar)) omilony Juale iyl on usms gl (Mlagayd) Sylpm loue o
100 ML 4ass 7 3 Hlides @

ol sheal w

Y e G piie il yie (A T A9 G pus @

bl yune s

iy S2ga e

Aadlut'y Ola¥ Sl st A\

cobeamia¥ ladye suen (B (il Aalg culjUal w3yl e
LA AE e oS aran Jad

)b afge LT e ¥ oneSH p1a3 aa Jabaill ey

sl di ¥ Joo Slgio od

cObpenedl 2 34 55 OF camey el el 00U 2) el F ALl o)y F ey

o 131 i cle gameal (ollany OF San WL g cagin Lagd 4050 i JgeeSH w3 galt of 2ot wlyg T cmy @
Al gdaa da) Bus B egtalid e hmey

dabinatl e dels (o sy paviaf adage boaty u2ge JSF 4dl p1aT, W e Al AT aings pSYI KA Fay o
a8 B AT (e L

45483 9ol - 15+J+m§=¢éggi‘ Lgadl Jgem gl (Sian Allg (20°C g2 Ala AW QIS 8 dy umgell 3)! pmeit A japlan,yl
Ay IS 8 ey el e ity Al Jhoall 2la B K¢ et (€ L Busd

ebiadi M 154 5 Lglgaieion Lul 3 jga ] Lgewd a8 sUad ¥ Qs 48 Wb fol) Aullal] &F a ynaalf ;e ol
2 2] gialf @1@3;pr Nmmuﬁmaudﬁ_@i Al b e BT e 0yl 163955 OF cumm o kel

e
< Y



g_jl_j.'l]ldﬁ.‘lﬂ“@ﬁﬁll_]{ﬂ“ aciladl aaagll

gL Al eyl

&uﬁidaujm;uﬂjﬁ1 3 s 1,;_;?\.45- L@:d1J_£aJ1J_'l-_i1 (;_J‘J..ﬁ-)c_“,.uuj.& bﬁjﬁyiwiﬂ}m -
“1 - }UU.LHLLJ.T1;£JUJ-_T16@1&4@1““#&@1#&%3;%\5@& J_Stwdu.nﬁﬂl.ls
«dﬁ‘sﬁ éb—-*-'mut ! Ma_-'rﬂ‘i—t-u!

‘.-'".'éj":j 3.._|.\=||.4.u:r_” .i:s.g:\\__llq.c d At LJ-"-T{_J.A c;'lll_\L_u ,_Ijid_-s- ‘a1._.'|a'ﬁ.:.u1 t.'JJ'C .iea.é.n__m-_&:r {-_‘«‘ﬁ E‘..Mﬁ\)":‘ﬂ dﬁb.]a l_gd..':-! L_]:'i-q.:n:v ‘L
(o PPN :L'nli_u.ll__n.‘J1 (_IBLJ'—-'-'.‘- ;L:u_!! NRTE-RPTAL =9 .-:Llull_r...n-:dll_u 1:'1._:.3.71 iﬂa.é__l.l.ﬂ Jﬁjﬂ N Lli ioa.é-.c.a.n_l u.!a:v Lﬁ_g. ..iau.é:é_g
J'l_-zr_ﬂ fu.g.S.n.v d..u'l_uj'| fu.g.v:‘;Lu.q.\ (29 . d..u.u.ﬂ d..u._;::r.” alas i d.v'l.n.-:u 'I..g.a.r.u_g (V___':-U.q.ﬂ :_;ﬁ-‘_g.mﬂ ra.m.ﬂ L&jd_-:-_g

_‘\).U%J‘JJ;H L.';j":"-q'” :TtLu.:ngull__mN.&q:jHL_&Lmi—CHz M}@Lﬁfﬁmgﬂﬂﬂiﬁw t:.,i“_)__n.n:n.”
.C-H

agatl ¢ gu g dilolsndl qala ol

J.q....u.qului 1_{)SJ:":"UE L_..m*t._...u.u“ 1..5.5.5 +;Lﬁ|tﬂ@tﬁjﬁ‘Lﬂ(§J1ﬂ1M1mmL}:ﬁﬁi \:L_l.':-i ;«LJJ.:.”U...u.r:'-
0.840 JIgK zla 3155 0.385 WO.K g1 J19.°C pubenild dic gidf 2yl pmdl Anaall ALS s badt pe Aaliima Lae gd 2l pon s cilliag
. OC

g e

S

el iy (CH, Ao gameay A el Bipeall @asfajl Lal€ sl LaS ¢9$0 o (Say sbeadie¥ Joa Lo cdtlad Letms §u3
 B54KIMOI 1adiey &)1 pmell HEST 12 ) (3 pae U nliBil )l ggimadl 2

AHE [C,H:OH()] - (-654) = ~1367 — (-654) = —713 kJ/mol :(CH,OH()) I ¢3trel!

AHE [C,H, OH()] + (-654) = —3330 + (—654) = —3984 kd/mol (C,H ,OH()) Js>lsS—1

AHE [CH, OH] + (5 x —654) = 3330 + (5 x -654) = —6600 kd/mol :C,H,, OH(1)) 4k 1

(5 | pldsmlianly) Adadn ¥ g Auteal| Coylomid | IS Aliuad Sl )
gy I M 9ol 5 e S ulidfl (g poell ggimeall B piafl L
198.00 g = ool yavuelf &S
J9mS (8 Bl e Ame o Beatandl ST 3)1 pmedl AieS
q = (19800 = 0.385 = 20) + (100 = 4.18 x 20)
= 1524 6 + 8360 = 9884 6 J

( T



aleall Jula tnilill gualiall Jadll - e salall canll - slny 511

(T=Y) Jgoantl 2 33t 2502 9} Bty (B )N Y pouSIT (T Al g (g5 poell ggiomall 2 it 1200 168
Cj'ﬁ 3.._,_15 L.m Et_'i'“,_-:..:.m_ﬂ :L“l.;.iin 3...'&-:;-11 L:.c_'nisj .EJ__l.l.(.a ﬁi}a I'|:-1._.'.l;r'lfl'.l.n.r1 .io:.:i(iu:.ij i ?F[_ﬂ:"" ;L_l.u_'&{ ._.5.31_94_” USL"‘@J

ceaad s Y A28 (s
bl Team pe 3344 La 29 Lgasan )Y oo gt 23k (Y-V) J gzl 2 1

Ady yomi Tl d g al! 5y pomtl . )
TS e e tean s s — + ABgqll ALIS |+ ABgall ALIS
(Gariomadl o8 LilY | AGlaigd! ; A10871 ALLSTI
ot ! ‘ o g0t Sty e i W (JoomST1 | B (JgmST J g8
el {_ﬁJ.):J dS - 48 . l - _9-6-1 dl—_).U'uﬂJ &l "N &' W
(kdfmol) 3' s 2T (J) Ja=ms 4 st 2
-947 3 D654 .6 0.010435 46 048 557 6.05 Jeilil
-1446 .5 B854 6 0.006833 60 (.41 579 6.20 Codbig a1
-1828.7 B854 6 (.005405 4 0.40 5.87 6.27 el g1
-22889 1 9554 6 0.004318 503 .38 6.92 6.90 Jolaii~1
Y-V r_}_g.fu.:-r.”
(V) Jgamdl o ¥ gneSTH 50 JST Uatell 2o g%a01 Adtt 233 (3-1) ¥
PP | e Bz g S 3 e SR
3._:‘ I E,ﬂhmﬂ(dim}dl)ﬂ}yﬂl!wlwl ﬁ}ﬁdlﬁﬁﬂ%ﬁd!@! J I
iﬂj* (kJimol} &' pmia BT L@ (55! ! (5 40t (kJfmol} &' ymia 24w LT (45! T 7
30.7 =1367 =047 Jell
28 4 =2021 -1447¢ el -1
3.7 -2676 -1829 Ceald g1
3133 -3330 ~2289 Jelii—1

£V J ume

(0-V) dguset! o Banieionall calgs ¥ (e ool Uasell Gl @ vl 2 pp (g 7) oY

- Aoghad Auuidl | aMaatyay | |
kB T s ‘c"d" ' Be'p31 Wad | 3e' ;8N /3l
Uas lasy LaadS — 358 ped) o5 3sad o053 a5 oty - —_— - Y 3sa 3e) B
1.0 "C (ggbun LASH Lkl yla S0y $0.5°C s 0.5 i 550
o g 5 b iy 2 yicad) slidead) dudany (g} sty if i 1 sldeadl 301 ,3
£1 L oz jly tadel) ol il | 2mL s et
& A ghed Araal)
' % A1)
o—Y J gl



gjljﬁ]ldﬁ)ﬂ]l@ﬁﬁlhﬂl aciladl aaagll

o™ S fpe ST A3 e o] ALK ubidy Ada Oy o8 Thaseld & o000 dcuatt L6

001
2.08% = 100% x ——— = Laiell & ghell duul ookl
0.01 " 5 ;
244% =100% x —= = Lazell dy il dund Jobue yum1
2.50% = 100% x —r iy Lazell 2 glod! A Jeobigus1
0.01 A - '
263% = 100% x —— = Uaiell &y glalf Zpuull Jgikiir1

Sty JomeSl Unzell cquasf do0e0 st L0
Jeobi—T = Jld
8.63% = uluill jlea (re U1 Uaiell Lan)
1 hgzell (e bt Unielly Allaa ¥ Uadell B ¢y G pall Ol il 1T Aedily o0
22.67% =313 - 863
& et Jaiagidl A (0 8 el (2 pd) Gluiag JgaeSlT Lol jud 31 ¥ ) eS0T DA 108 a0 50 Lan)
(el B Lol A5 il (pdend ¥ gy ol (S Jomdly (Granadl cilgn yu)

splall dlbaill (sjplpall (sgianll na peill V-V nlnc cleaaisual

dauidell

oed )l pmell Gobe Jelis gyl poell iSani GNg ccdlelant! Gand )l peell goimalt B il Guld Jumionell (e ag

cos Cotd alasnlly e SRR | 0 0. SV S N WENP | I G- BN | PO W I Al (g, peetl L wESE | [Tt | BN - ISP |

E.._ﬂ?l EJ_':LLQJII L‘E‘.ﬁjfa:l:iu:l” r.a__l.;._l::-_ij‘..\._l.é“ ?HUJ:J1 :;-a'uj.__;ﬂ (T:;J!_,JLH <8t ;L:.a.'i‘..;...‘:ﬂ | uﬁ'[_J—I.JLL:-I'-H
2ZKHCO,(s) — K,C0,(s) + CO.(g) + HO()

Dbl

sl (13 3l i olid i a0 (e el 1 e el Canad guind B Bl g leadl sbiazn W {0 alad) oSy o
YU PUT ]| PR WP LN | POV-IORS TP B AU N | I PP R BRI [ FU-S1 | A B LY

oot Sy Jeadl Adlall Sy o

P{EPES, L B FPLN | WU | REN PP vl B B LR RER DN (T PR SVRSAL - BT WSS I P DIV DNV, B L T

@J'ﬁ‘dﬂhﬁjjgéﬁ{)__m;ﬂ %MM‘@‘M@_&M&E;145%&1&@1;@_%&_!%1&@ -
AT G e Lapass Jasdin A
e

( \yro



aleall Jula tnilill gualiall Jadll - e salall canll - slny 511 <

A i

gty stpall

eadd} ms s e gl (s S @

it ) S Jased Aumlah uiS 8

(gmaboes Juads 5y po umas 1) 0.2°C A3dall A 1580 of Jundig 50 °C (A =10 °C (8] 5y o (y3e @
Slbigles dlals o

Chpld At 3yl e

50 ML dawu 7z yks slades

Abl Jre 2t Aladbgs e

JaY e olipdie rillile A D a2y Oljua @
ﬁz.hu..bj._-.%! 2lie S

2molfL Moo 3850 e solfeyigd) e o

A ¢ 5 dgH) @ ganligad) Dbl 5 @

Aedut'y Ole¥ Ol A

ebeadio ot o pen (B Ouinall A3l ef )UsS Sl e

St 1 s Ameige Boke b oIS e ugll (s Dl e

Slgadl ALl 2 yzma elladdl piig Bakely lizg Hlaell L3 93 ey BT cMelantl OMA Ol jeall (oo SRS Euomy o
PRS- | I IS I ) [ T -l IO ) [ | B W PN |

clicadi W Too Slg oo 4l

:..Ji L:h‘.:i 1jsJJ£uiL_.a?:i ..Fu.g:\'ull.u::-gﬁ AH, EJ;J‘J:JT l_;j:n:'_qﬂ t‘__.,ﬁ-_)__n.n:n.” g t:,.:u.t.a M1 (e L.'l:m.t.” ,IJ._.'m-_"u.u:m N e
Sl Aem il 1 Roge (LB o7 W813) o) ol (ggiomall L3 suiill SUasadf 3,080

.Eq.mJ.aL;...._u.... :.L'L.aL:.u.:u.” di.\.gg ,I:n'l._n.lﬂ ulﬂ L_.:Jl_.'l:lﬂ ;:J!ﬁ' t_,.T'l.“-.TLj bbbl c;_g.'lll.l! L_E-l-":‘:' Lq-_lﬁ- ‘l‘lll_j.l.p'.d ;L-.“Udﬂ (e s d._"sijfg
.ﬁ;'lL'j.l.Ln.ﬂ Ao Ulc r.....Ln:n.H L‘Jhﬁ 1;._:55'

(2HCI){aq) + 2KHCO,(s) il » | K,CO,(s) + H,0(l) + CO,(g) + (2HCl)(aq)

OAH, /HE

2KCl{ag) + 2H,0() + 2C0,{1)

Y-y




gjlj:]ldg.hnll.:ﬂﬁﬁlh{ﬂll aciladl aaagll

grianes 10a O (pe i S 10 L agiBy 12479 agibbin ciiadh Jal (oo bl Jolas alazeiid e Adlall ace i @

agatl e gug dllolsndl q ol ot
coud Ala Ly wie HCI g K,CO, g KHCO, cadletas fyu dudlal! daliey a3

(S| pltdmicnls) Aladn¥ g Aulaall cslomid | S Al Colils)

f;.;.a}qﬂ faa e t::-'hj-ﬁ-‘ f:,.l.q.n: eliasii rpa 3244 La (1=v) BLRES) t:_,& Aze s godl é\:ﬁﬂ o\
2.55 g = KHCO, als

3.46 g = K,CO, a5
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